Santino Fanelli Errata Sheet

Page	Line	Change
8	2	Replace "\$2,104" with "\$2,018"
8	3	Replace "\$805" with "\$770"
8	10	Replace "\$2,107" with "\$2,021" and replace "\$808" with "773"
8	11	Replace "\$2,104.0" with "\$2,018.0", replace "\$805.0" with "\$770.0", replace "\$2,107.0" with "\$2,021.0" and replace "\$807.6" with "772.6"

This foregoing document was electronically filed with the Public Utilities

Commission of Ohio Docketing Information System on

11/14/2014 4:24:52 PM

in

Case No(s). 14-1297-EL-SSO

Summary: Notice of Errata Sheet- Fanelli electronically filed by Mr. Nathaniel Trevor Alexander on behalf of Ohio Edison Company and The Cleveland Illuminating Company and The Toledo Edison Company